
„ZA ŽENE U NAUCI“
„FOR WOMEN IN SCIENCE“ 

Partnerstvo koje su 1998. godine sklopili L'ORÉAL i UNESCO 
i iz kojeg je nastao međunarodni program “Za žene u nauci” 
(„For Women in Science“) prepoznaje potencijal žena u 
svetu nauke i nastoji da promoviše njihovu ulogu u društvu. 



SAZNAJTE VIŠE O PROGRAMU 

L'Oréal-UNESCO "Za žene u nauci" je jedinstveni, svetski poznat 
program kreiran da promoviše i ohrabri žene koje doprinose 
naučnom napretku u celom svetu.
 
Partnerstvo L'ORÉAL-a i UNESCO-a uspostavljeno je 1998. godine 
na zajedničkom uverenju da je svetu potrebna nauka, a da su nauci 
potrebne žene. Tada su ustanovljene L'ORÉAL-UNESCO Nagrade 
„Za žene u nauci“, koje godišnje dobija pet najuspešnijih naučnica u 
svetu. Cilj ovih nagrada je promovisanje izuzetnih žena istraživača 
koje su doprinele razvoju nauke u svetu, odavanje priznanja 
njihovom naučnom radu i velikim dostignućima. Laureatkinje pred-
stavljaju uzore budućim generacijama i podstiču mlade žene širom 
sveta da slede njihov primer.

Danas ovaj program, pored nagrada, obuhvata i internacionalne i 
nacionalne stipendije "Za žene u nauci", koje se svake godine dodeljuju 
izuzetnim mladim ženama koje predstavljaju budućnost nauke. 
Stipendije predstavljaju vid podrške njihovim vrednim istraživačkim 
projektima i ohrabrenja da nastave da se usavršavaju u svojoj 
naučnoj oblasti.

Od osnivanja do danas Nagradama "Za žene u nauci" je ovenčano 
više od 80 laureatkinja, uključujući i dve naučnice koje su nakon ove 
dobile i Nobelovu nagradu. Stipendirano je više od 2200 mladih 
naučnica širom sveta, čija istraživanja u različitim oblastima pred-
stavljaju značajna naučna dostignuća.

Program “Za žene u nauci” je tokom godina postao referentna tačka 
za međunarodno naučno dostignuće, ali i vrsta javnog foruma i 
neprocenjiv izvor motivacije, podrške i inspiracije ženama u oblasti 
nauke.

„ZA ŽENE U NAUCI“



NACIONALNE STIPENDIJE
„ZA ŽENE U NAUCI“ U SRBIJI

PRIJAVITE SE ZA STIPENDIJE!

Kao dodatak internacionalnom partnerstvu, filijale L’Oréal-a i UNESCO 
Nacionalne komisije širom sveta sprovode i lokalne inicijative, 
odnosno programe nacionalnih stipendija „Za žene u nauci“. 
Programi nacionalnih stipendija trenutno postoje u oko 50 zemalja 
širom sveta. 

Lokalni program „Za žene u nauci“ u Srbiji je pokrenut 2010. godine u 
partnerstvu kompanije L’Oréal Balkan, Nacionalne komisije za saradnju 
sa UNESCO-m i Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. 

Nacionalne stipendije „Za žene u nauci“ u Srbiji namenjene su 
mladim naučnicama, do 35 godina starosti, koje su upisale ili završile 
doktorske ili postdoktorske studije u oblasti prirodnih nauka. Svake 
godine dodeljuju se po tri stipendije, svaka u iznosu od 5.000 eura (u 
dinarskoj protivvrednosti). Stipendije imaju za cilj da podstaknu dalje 
naučno i profesionalno usavršavanje lokalnih talenata. To je ujedno i 
vid podrške mladim, talentovanim i posvećenim ženama da unaprede 
svoj naučno-istraživački rad i podsticaj da nastave da se bave 
naukom u Srbiji.

Sve informacije o konkursu potražite na internet stranici 
www.zeneunauci.co.rs

Konkurs za nacionalne stipendije „Za žene u nauci“ se raspisuje 
jednom godišnje, a informacija o tome kada će novi ciklus biti 
otvoren i do kog datuma će trajati, objavljuje se u na veb stranici 
programa. Prijavljivanje na konkurs podrazumeva ispunjavanje 
prijavnog formulara i pripremu prateće dokumentacije, i slanje 
dokumentacije elektronskim putem (email-om) ili putem pošte na 
adresu Nacionalne komisije za saradnju sa UNESCO-m. Formular 
prijave, u sklopu koga je i lista prateće prijavne dokumentacije koju 
je potrebno priložiti prilikom prijave na konkurs, preuzima se na veb 
stranici www.zeneunauci.co.rs



www.zeneunauci.co.rs

www.discov-her.com

www.forwomeninscience.com

www.facebook.com/forwomeninscience 

www.twitter.com/4womeninscience

www.youtube.com/forwomeninscience


